



## **В преддверии Дня матери представитель Нефтекумского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Ставропольскому краю поздравил многодетную маму**



Многодетная мама Юлия Романова и ее трое маленьких ребятишек уже давно стали настоящими друзьями для сотрудников Нефтекумского межрайонного следственного отдела СКР по Ставропольскому краю. Поэтому, узнав о скорой встрече, ребята ждали ее с нетерпением.

В этот раз поздравления принимала их мама Юлия, ведь предстоящий праздник – День матери, именно ее. Цветы и подарки растрогали женщину, и она с оживлением поделилась успехами детей.

Пока маленький Женя спал в соседней комнате, Никита и Лера с гордостью показали свои



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

дневники и рабочие тетради, в которых красовались оценки «хорошо» и «отлично», а также рассказали госте стихотворения о маме.

24 Ноября 2017

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/1182166](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1182166)